BRESTUMER S.A.

Quito, 14 de agosto del 2013

Señor

RAMON ALFREDO TUMBACO QUINTO

Presente.-

De mi consideración:

Por medio de la presente, tengo a bien comunicarle que la Junta General Universal de Accionistas de la compañía **BRESTUMER.S.A**, celebrada hoy, 14 de agosto del 2013, resolvió nombrar a ested **GERENTE GENERAL** de la compañía por un periodo estatutario de 5 años. Usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

BRESTUMER S.A. es una compañía ecuatoriana, constituida mediante escritura pública el 2 de julio del 2008, ante el Doctor Remigio Poveda Vargas, Notario Décimo Séptimo del cantón Quito, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 25 de julio del 2008.

Sin más que informarle, me suscribo de usted.

Atentamente

Sr. Tito Germán Oyana S.

Secretario Ad - Hoc de la Junta

Quito, 14 de agosto del 2013

Señor

Tito German Oyana S.

Presente.-

De mi consideración:

En la ciudad de Quito, y en esta fecha, acepto el cargo de GERENTE GENERAL recaído en mi persona.

Atentamente,

RAMON ALFREDO TUMBACO QUINTO

C.I. 090835544-9

Registro Mercantil de Quito

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: QUITO

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD QUITO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTÈ REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1... RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	28411	,
FECHA DE INSCRIPCIÓNS	21/08/2013	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	12347	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

2.~ DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	S NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL JUNTA GENERAL UNIVERSAL DE ACCIONISTAS		
AUTORIDAD NOMINADORA:			
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	14/08/2013		
FECHA ACEPTACION:	14/08/2013		
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	BRESTUMER S.A.		
BOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	QUITO		

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
0908355449	TUMBACO QUINTO	GERENTE GENERAL	5 AÑOS
	RAMON ALFREDO		

4. DATOS ADICIONALES:

CONST. 02/07/08 NOTARIA 17 RM 25/07/08 VE

CUALQUIER ENMENDADURA, ÁLTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 21 DÍA(S) DEL MES DE AGOSTO DE 2013

DR. RUBEN ENRIQUE AGUIRRE LOPEZ
REGISTRADOR MÉRCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILEA ROLL

Página 1 de 1



Nº 0244052